
Endereço 
eletrônico: 

Declaração de autorização de envio de e-mails não encriptados por autoridades tributárias 
nos termos do § 87a, n.º 1, terceira frase, segunda parte do código tributário alemão 

(Abgabenordnung -AO) 

Para transmitir eletronicamente dados sujeitos a sigilo fiscal, a repartição fiscal tem de utilizar um processo de 
encriptação adequado. A repartição fiscal apenas pode comunicar com você eletronicamente de forma encriptada 
através do portal www.ELSTER.de.1 

Se você desejar que a repartição fiscal comunique com você por e-mail de forma não encriptada, é necessário que 
cada pessoa cujos dados vão ser transmitidos de forma não encriptada apresente previamente uma autorização por 
escrito, segundo o modelo abaixo. Isto se aplica em particular a pessoas tributadas conjuntamente. Se o envio de e-
mails não encriptados não for autorizado por todas as pessoas afetadas, a repartição fiscal apenas comunicará com 
você através do método encriptado acima indicado ou por correio. 

Um e-mail não encriptado é comparável a um cartão postal, pois pode ser lido ou manipulado por terceiros não 
autorizados. 

 
 

 

 
 

Sobrenome, nome próprio: 
 

Endereço: 
 

Número de inscrição no cadastro de 
contribuintes: 

 

Data de nascimento: 
 

Número de identificação2: 
 

 

Para pessoas físicas com incapacidade jurídica absoluta ou relativa: 

Representante legal: 

Sobrenome, nome próprio: 
 

Data de nascimento: 
 

Endereço: 
 

 A repartição fiscal competente já foi informada acerca da representação legal e da sua abrangência. 

 Já foi apresentado um comprovante da representação legal e - em caso de curatela - da sua abrangência.  

Solicito que, de futuro, a comunicação por e-mail seja efetuada através do seguinte endereço eletrônico: 

 
 

 Eu tenho acesso a este endereço eletrônico e verifico regularmente a caixa de entrada para ver se a 
repartição fiscal me enviou um e-mail. 

ou 
1 Ver § 30, em conjugação com § 87a, n.º 1, terceira frase do AO. 

2 O número de identificação que lhe foi atribuído pela Bundeszentralamt für Steuern nos termos do § 139b do AO se encontra em sua notificação 
de lançamento de imposto de renda (Einkommensteuerbescheid). 

 
Impresso para a tributação de pessoas aposentadas residentes fora da Alemanha

Tenha também em consideração as indicações na segunda página deste formulário. 

Preencha os campos de forma legível. Assinale as casas adequadas com uma cruz. 

Repartição fiscal 

http://www.elster.de/


 

 

 Este endereço eletrônico pertence a uma pessoa a quem outorguei poderes de representação legal nos 
termos do § 80 do AO. Essa pessoa verifica regularmente a caixa de entrada para ver se a repartição fiscal 
enviou um e-mail. 

É de minha responsabilidade verificar se a repartição fiscal me enviou um e-mail para este endereço. 

A repartição fiscal pode comunicar comigo ou com meu representante legal através do endereço eletrônico indicado, 
salvo disposição legal em contrário. 

 
 A minha autorização não é por tempo ilimitado, mas sim até _______ ou apenas para os seguinte períodos de 

tributação / o seguinte período de tributação: ____________. 

Ela pode ser total ou parcialmente revogada em qualquer altura e com efeitos para o futuro. 
 

 

Consciente de todos os avisos, autorizo a repartição fiscal a enviar-me a mim ou ao meu representante legal dados 
sensíveis por e-mail não encriptado. 

Tenho conhecimento de que a comunicação eletrônica não encriptada não é segura e que pode eventualmente ser vista 
e manipulada por terceiros. Aceito que isso signifique que é possível que terceiros não autorizados tenham acesso a 
meus dados fiscais. 

Esta declaração de autorização pode ser revogada em qualquer altura por escrito (carta, fax), por e-mail ou por 
apresentação pessoal. A revogação apenas é válida a partir do momento em que é recebida pela repartição fiscal. 

 
 
 
 
 
 
 

(Local, data) (Assinatura3) 
 
 
 
 

 
3 No caso de pessoas físicas com incapacidade jurídica absoluta ou relativa, a declaração de autorização deve ser assinada pelo representante 
legal. 

Aviso importante 
 

O pessoal da repartição fiscal competente apenas pode enviar e-mails não encriptados com dados sensíveis se a 
pessoa afetada autorizar expressamente a transmissão não encriptada de dados e uma eventual revelação dos seus 
dados fiscais no contexto dessa via de comunicação (§ 30 n.º 4 alínea 3 e § 87a, n.º 1, terceira frase, segunda parte 
do AO, artigo 6.º, n.º 1 do Regulamento Geral sobre a Proteção de Dados - DSGVO). 

Se desejar que a repartição fiscal lhe envie e-mails não encriptados a você ou à pessoa a quem outorgou poderes de 
representação legal, por favor assine de próprio punho o formulário integralmente preenchido e envie-o por correio à 
repartição fiscal. Também é possível escanear a declaração de autorização e enviá-la por e-mail como anexo. Neste 
caso, deverá se assegurar que a assinatura está bem visível. 

Da autorização não decorre qualquer direito a uma comunicação não encriptada por e-mail. A repartição fiscal reserva-
se o direito de optar por outra via de comunicação (p. ex. por correio) caso a troca de correspondência por e-mail não 
seja possível por motivos técnicos ou se for necessário transmitir informação por outra via. A divulgação de 
notificações de lançamento de imposto, em particular, não pode ser efetuada por e-mail. 

Para mais informações sobre a comunicação eletrônica com a repartição fiscal, consulte a seguinte página Web: 
„https://www.steuerportal-mv.de/Service/E-Mail-Kommunikation“ (disponível apenas em alemão). Declarações de 
impostos não podem ser enviadas à repartição fiscal por e-mail. 

http://www.steuerportal-mv.de/Service/E-Mail-Kommunikation

	Um e-mail não encriptado é comparável a um cartão postal, pois pode ser lido ou manipulado por terceiros não autorizados.

